



YCR – Jachting Roudnice nad Labem z.s.

Zpráva z letního soustředění: základní výcvik a trénink dětí na lodích Optimist a Cadet 2021

Od 14.8.2021 do 21.8.2021 se konalo letní soustředění mládeže v YCR Jachting Roudnice nad Labem.

Soustředění se účastnilo celkem 24 dětí, z toho tři úplní nováčci, děti z Roudnice nad Labem a okolí, čtyři děti aktivně závodící za YCR Roudnice, čtrnáct dětí z dalších jachtařských klubů jezdících s námi třídu Cadet a tři pětileté děti na seznámení s tímto sportem

Soustředění zajišťovali:

trenéři a záchranáři: Martin Valík, Vít Krchňavý, Lucie Štursová, Pavla Štursová, Veronika Pfeiferová

zázemí a zdravotní služba: Radka Chytrá, Marie Simralová, Jozef Blahovský a další členové YCR osobně i materiálně.

Technické zajištění: Tři motorové nafukovací čluny, lodě a areál YCR



Soustředění bylo zahájeno 14.8.2021 nástupem a vztyčením státní vlajky české republiky.

V sobotu proběhly první přednášky plavebních předpisů a bezpečnostních pokynů začátečníkům a názvosloví lodních součástí, odpoledne již praktický výcvik na vodě.

Od neděle 15.8. do středy 18.8. probíhal výcvik ovládní plachetnice a nácvik jachtařských závodů v nádherném počasí a silném větru.

Ve čtvrtek 19.8. probíhaly kompletní hodnocené rozjížděky cvičného závodu. Podařilo se odjet pět rozjížděk v jednom dnu, proto v pátek jsme zrealizovali výlet do Štětí.

V sobotu 22.8. ráno proběhla kontrola lodí a jejich příprava na druhou polovinu sezony, odpoledne proběhlo vyhlášení výsledků cvičného závodu s rozděláním sladkých cen a diplomů, naložení lodí a úklid.



Vyhodnocení:

Soustředění mládeže v YCR Roudnice se konalo již potřetí, snažili jsme se jej pečlivě připravit tak, aby vše proběhlo s důrazem na bezpečnost dětí, sportovní vyžití a jejich spokojenost. Nováčci si osvojili základní jachtařské dovednosti, závodníci prohloubili své taktické znalosti a vyzkoušeli si i plavbu s nováčky, odpovědnost za ně na lodi je dobrou osobnostní průpravou. Významným výsledkem soustředění je účast čtyř nováčků a jejich zájem o závodní jachting.

Jeden ještě před skončením soustředění podal přihlášku do YCR a ihned se zařadil do kolektivu závodníků.



Závěr:

Soustředění mládeže splnilo všechna očekávání, podařilo se závodícím dětem oživit jejich znalosti před druhou polovinou sezony, stmelit a sestavit posádky a hlavně představit jachting dětem z Roudnice a jejich rodičům, získat je pro tento sport a rozšířit naše řady. Věřím se nám podaří soustředění zopakovat i příští rok a vytvořit novou tradici sportovních aktivit na Labi v Roudnici nad Labem.

Děkujeme za podporu městu Roudnice nad Labem, obci Vědomice, ALT Cadet a všem dobrovolníkům, bez jejichž příspěvní a práci by realizace soustředění byla nemyslitelná.